

**Sveti Anđeli Čuvari, spomendan**

**Čitanja vlastita: Izl 23,20-23; Ps 91,1-6.10-11; Mt 18,1-5.10**

### **Navještaj svetog Evanđelja**

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U onaj čas pristupe učenici Isusu pa ga zapitaju: »Tko je, dakle, najveći u kraljevstvu nebeskom?« On dozove dijete, postavi ga posred njih i reče: »Zaista, kažem vam, ako se ne obratite i ne postanete kao djeca, nećete ući u kraljevstvo nebesko. Tko god se dakle ponizi kao ovo dijete, taj je najveći u kraljevstvu nebeskom. I tko primi jedno ovakvo dijete u moje ime, mene prima.«

»Pazite da ne prezrete ni jednoga od ovih najmanjih jer, kažem vam, anđeli njihovi na nebu uvijek gledaju lice Oca mojega, koji je na nebesima.«

Riječ Gospodnja.

### **Prigodna propovijed**

Jedna od najpoznatijih Isusovih izreka koja je zapisana u Evanđelju glasi: "Ako se ne obratite i ne postanete kao djeca, nećete ući u Kraljevstvo Nebesko! (Mt 18,3). Olako prelazimo preko tih riječi jer nam nije lako razumjeti kako bismo mogli postati poput djeteta u našoj odrasloj dobi. Toličke godine života i proživljena iskustva ponekad nam priječe shvatiti ovaj važan Isusov poziv.

Isus je zasigurno promatrao dječicu oko sebe i njihovo ponašanje. Dobro je znao što je u ljudskom srcu, a dječje srce je za njega bilo izvor čiste radosti, jednostavnosti i posvemašnje predanosti. Stoga je odlučio uzeti kao uvjet za postizanje Kraljevstva nebeskoga upravo te osobine djeteta.

Dijete živi bez mudrih riječi, bez ičega što bi moglo ponuditi Gospodinu osim sebe samoga. Ono je jednostavnog, malenog i krhkog srca koje živi u ozračju ljubavi svojih roditelja i takvo prihvaća sebe i druge oko sebe.

Djeca se ne mogu pohvaliti velikim djelima ili zaslugama. Zato njih Isus bira kao one koji u očima svijeta nemaju velikih vrijednosti ali svojim životom postaju uzor odraslima kako bi mogli ući u Božje Kraljevstvo.

Dragi vjernici, Isus ove riječ upravlja svima nama: "Zaista, kažem vam, tko ne primi Kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući." Možemo ući u Kraljevstvo Božje samo ako smo svjesni svoje malenosti, krhkosti i ništavnosti. Ako živimo u vjeri da sve primimo iz ruke Očeve i ako sve što činimo, činimo bezazlena i zahvalna srca. Ovaj evanđeoski tekst srž je navještaja Evanđelja: u Isusu, Kraljevstvo Božje stječu oni koji otvorena srca Boga nazivaju Ocem i priznaju svoju ovisnost o njemu, a što je mnogim odraslima to teško prihvatiti i izreći. U Božje Kraljevstvo ulaze oni koji se ne hvale sobom i svojim djelima, već oni koji zahvalnim srcem sve primaju kao Božji dar. Oni koji su u stavu malenoga djeteta koje nema ništa osim ispruženih ruku kojima moli i prosi svoje roditelje. Nadalje, djeca žive radosno u sadašnjem trenutku, zaboravljajući na sve nebitno oko sebe, dok mi odrasli često živimo u prošlosti, ili se opterećujemo budućnošću i križevima koji možda nikada neće doći, a sve nam to oduzima radost života. Isus nam takve osobine djeteta stavlja kao uzor kojemu trebamo težiti kako bi ušli u Kraljevstvo nebesko.

Draga braćo i sestre. Dječje srce je nevino, krhko, otvoreno za Boga i bližnjega. Samo ako imamo takvo srce, onda smo i mi na sigurnom putu u Božje Kraljevstvo. Samo takva srca ćemo susresti Presveto Srce Isusovo u vječnosti. Zato je važno da svoja srca čuvamo čistim i svetim; neokaljana grijehom, a to ćemo moći samo ako nastojimo kroz život ići djetinjem pouzdanjem u Boga kojega možemo zvati Ocem na kojega se trebamo neprestano oslanjati.

Budimo zato kao djeca; bezazleni, bez glume i dvoličnosti. Srca koja prihvaćaju i ljube i dobre i loše. Srca koja su najsličnija Anđelima koji gledaju lice Božje. Srca u kojima ne vrijede ljudski statusi i veličine, već samo nakana da kroz život idemo u potpunom povjerenju u dobrotu i ljubav našeg nebeskog Oca.

Danas slavimo svete Anđele Čuvare. Anđeli su prvijenci Božjega stvaralačkog djela, obdareni pobjedonosnom snagom protiv svakoga zla u svijetu, a puni jedinstvene ljubavi prema nama ljudima. Anđeo čuvar je Božja ruka pomoćnica koja je ispružena prema nama. A na nama je hoćemo li taj dar, što nam ga pruža naš nebeski Otac, prihvatiti ili ne. Svaki anđeo, pa tako i anđeo čuvar, je nebesko duhovno biće koje stalno gleda Božje lice. Zato Isus kaže: "Pazite da ne prezrete ni jednoga od ovih malenih, jer anđeli njihovi, kažem vam, na nebesima neprestano gledaju lice Oca moga nebeskog" (Mt 18,10).

Anđeli nose ime koje označava njihovu službu, a ne bit. Oni su Božji glasnici, pomoćnici, a najveća je istina da su oni naši pratitelji koje nam u svojoj velikoj ljubavi daruje sam Bog. Koja je zapravo zadaća naših anđela čuvara? Oni su naši vodiči i prijatelji na putu života jer naše je spasenje izvrgnuto brojnim opasnostima. Slabi smo i uslijed naših ljudskih slabosti potrebna nam je uvijek i svagdje duhovna okrpja: savjet, pouka, ohrabrenje i utjeha. Trebamo se zato neprestano moliti svome anđelu čuvaru i sa njime surađivati kako bi nam bio na pomoć u duševnim i tjelesnim potrebama dok jednom sa njime ne dođemo u Kraljevstvo Božje gdje ćemo gledali Boga licem u lice.

Dragi vjernici. Često znademo reći za neke ljude da su poput anđela; da nas prate, čuvaju i štite od svega zla. Zato slobodno možemo reći da su osobe u svetim duhovnim zvanjima u anđeoskoj službi. Oni nas, izabrani i pozvani od Boga, poput anđela: štite, vode i brane od svakoga zla po dušu i tijelo te našoj duši daju spasonosne poticaje.

Danas na prvu subotu u mjesecu listopadu, pozvani smo moliti za nova i postojeća duhovna zvanja. Moliti da u njihovim životima svijetli anđeoska svetost. Da budu, poput anđela; neprestano u Božjoj prisutnosti, zagledani u Božje lice, kako bi mogli odražavati Božju ljubav i dobrotu svojim životima.

Danas smo itekako svjesni koliko nam je potrebno takvim anđela čuvara; svetih biskupa, svećenika, đakona, redovnika i redovnica. Zato zamolimo pomoć svetih anđela da čuvaju svaki novi Poziv koji Bog stavlja u srca mladića i djevojaka, kako bi se on u punini ostvario u svetim duhovnim zvanjima, a onima koji već žive u svetim duhovnim zvanjima neka budu na neprestanu pomoć i utjehu, kako bi po svojoj službi i životu predvodili vjernike na putu u Nebesko Kraljevstvo. Amen

---

## **Molitva vjernika**

Braćo i sestre, zahvalni Bogu za sva dobra koja nam svakodnevno daje, a osobito na daru svetih Anđela Čuvara, pomolimo se zajedno govoreći:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Oče, obnovi svoju Crkvu u vjernosti tvojoj riječi. Očuvaj je od svih zabluda i krijepi je svojim Duhom da živeći evanđelje naviješta i izgrađuje u svijetu tvoje Kraljevstvo, molimo te.
2. Oče, budi svjetlo svetom Ocu papi Franji, biskupu našem Boži i svim pastirima svoje Crkve. Podupri ih u radosnom služenju povjerenom im stadi i obdari ih hrabrošću da izgrađuju svijet u pravednosti i miru, molimo te.
3. Oče, podaj novozaređenim đakonima naše Varaždinske biskupije vjerno srce tvome pozivu, molimo te.
4. Oče, umnoži sveta duhovna zvanja po kojima ćeš voditi svoj narod na putu u svoje nebesko Kraljevstvo, molimo te.
5. Oče, daj da redovnici i redovnice svjedoče u tvojoj Crkvi ljepotu nebeskog života po svojim evanđeoskim zavjetima, molimo te.
6. Oče, svima nama ovdje sabranima podari duboku pobožnost prema našem Anđelu Čuvaru, molimo te.
7. Oče, u svima nama ozdravi sve što je ranjeno nevjernošću i grijehom kako bismo ti služili srcem nevinog i poniznog djeteta, molimo te.
8. Oče, pokaži svoje milosrđe našoj pokojnoj braći i sestrama te ih primi u svoj vječni zagrljaj, molimo te.

Nebeski Oče, primi naše molitve i pomози nam da živeći vjerno tebi, budemo svjedoci tvoje ljubavi za svakog čovjeka te tako budemo svjedoci i graditelji novoga svijeta, po Kristu Gospodinu našem.

---

### **Molitva za sveta duhovna zvanja**

Gospodine Isuse Kriste:

Ti si rekao "Žetva je velika a radnika malo,  
molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju."  
Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te:  
daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica.

Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom,  
da naši roditelji s radošću primaju djecu,  
koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu.

Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi  
te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš.

Marijo, Majko Crkve,  
u velikoj potrebi duhovnih zvanja,  
zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista,  
našeg velikog Svećenika. Amen

**Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu**  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije i zapjevati koja prigodna pjesma)

